

# 中华人民共和国政府采购法

(2002年6月29日第九届全国人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

**第五十五条** 质疑供应商对采购人、采购代理机构的答复不满意或者采购人、采购代理机构未在规定的时间内作出答复的,可以在答复期满后十五个工作日内向同级政府采购监督管理部门投诉。

**第五十六条** 政府采购监督管理部门应当在收到投诉后三十个工作日内,对投诉事项作出处理决定,并以书面形式通知投诉人和与投诉事项有关的当事人。

**第五十七条** 政府采购监督管理部门在处理投诉事项期间,可以视具体情况书面通知采购人暂停采购活动,但暂停时间最长不得超过三十日。

**第五十八条** 投诉人对政府采购监督管理部门的投诉处理决定不服或者政府采购监督管理部门逾期未作处理的,可以依法申请行政复议或者向人民法院提起行政诉讼。

## 第七章 监督检查

**第五十九条** 政府采购监督管理部门应当加强对政府采购活动及集中采购机构的监督检查。

监督检查的主要内容是:  
(一)有关政府采购的法律、行政法规和规章的执行情况;  
(二)采购范围、采购方式和采购程序的执行情况;

(三)政府采购人员的职业素质和专业技能。  
**第六十条** 政府采购监督管理部门不得设置集中采购机构,不得参与政府采购项目的采购活动。

采购代理机构与行政机关不得存在隶属关系或者其他利益关系。

**第六十一条** 集中采购机构应当建立健全内部监督管理制度。采购活动的决策和执行程序应当明确,并相互监督、相互制约。经办采购的人员与负责采购合同审核、验收人员的职责权限应当明确,并相互分离。

**第六十二条** 集中采购机构的采购人员应当

具有相关职业素质和专业技能,符合政府采购监督管理部门规定的专业岗位任职要求。

集中采购机构对其工作人员应当加强教育和培训;对采购人员的专业水平、工作实绩和职业道德状况定期进行考核。采购人员经考核不合格的,不得继续任职。

**第六十三条** 政府采购项目的采购标准应当公开。

采用本法规定的采购方式的,采购人在采购活动完成后,应当将采购结果予以公布。

**第六十四条** 采购人必须按照本法规定的采购方式和采购程序进行采购。

任何单位和个人不得违反本法规定,要求采购人或者采购工作人员向其指定的供应商进行采购。

**第六十五条** 政府采购监督管理部门应当对政府采购项目的采购活动进行检查,政府采购当事人应当如实反映情况,提供有关材料。

**第六十六条** 政府采购监督管理部门应

当对集中采购机构的采购价格、节约资金效果、服务质量、信誉状况、有无违法行为等事项进行考核,并定期如实公布考核结果。

**第六十七条** 依照法律、行政法规的规定对政府采购负有行政监督职责的政府有关部门,应当按照其职责分工,加强对政府采购活动的监督。

**第六十八条** 审计机关应当对政府采购进行审计监督。政府采购监督管理部门、政府采购各当事人有关政府采购活动,应当接受审计机关的审计监督。

**第六十九条** 监察机关应当加强对参与政府采购活动的国家机关、国家公务员和国家行政机关任命的其他人员实施监察。

**第七十条** 任何单位和个人对政府采购活动中的违法行为,有权控告和检举,有关部门、机关应当依照各自职责及时处理。

(八)

绛县政府采购中心 宣

## 工会新闻宣传工作

### 第二节 工会新闻宣传工作的基本职责和主要任务

#### 二、工会新闻宣传工作的主要任务

1. 紧紧围绕党的中心工作,高举中国特色社会主义伟大旗帜,大力宣传中国特色社会主义理论体系、发展道路和基本制度,大力宣传党的路线方针政策,宣传我国改革开放以来取得的辉煌成果,宣传推动科学发展、构建和谐社会的重要性、必要性和紧迫性。

2. 大力宣传全心全意依靠工人阶级的指导方针。全心全意依靠工人阶级是我们党一贯坚持的根本指导方针。要宣传社会主义制度下的工人阶级作为领导阶级,是我们党的阶级基础和群众基础;宣传工人阶级的主人翁地位,着力体现制度上保证、素质上提高、权益上维护、工作上依靠;宣传我国工人阶级作为先进生产

力和先进生产关系的代表,在社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设中的主力军作用。

3. 大力弘扬工人阶级伟大品格和劳模精神,积极倡导勤劳劳动、诚实劳动、创新劳动,努力唱响“劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大”的时代主旋律。坚持用劳模的崇高理想凝聚职工,始终保持中国工人阶级信念坚定、立场鲜明的政治本色;用劳模的先进事迹感召职工,牢固树立中国工人阶级艰苦奋斗、勇于奉献的价值取向;用劳模的高尚情操陶冶职工,不断发扬中国工人阶级胸怀大局、纪律严明的光荣传统;用劳模的进取意识引领职工,着力弘扬中国工人阶级开拓创新、自强不息的时代精神。努力

引导广大职工争做推动科学发展、促进社会和谐稳定的中流砥柱。

4. 紧紧围绕工会中心工作和目标任务,大力宣传中国特色社会主义工会发展道路,宣传各级工会切实履行工会维护职能,全面维护职工合法权益,推动构建和谐劳动关系,以职工队伍稳定促进社会和谐稳定,不断扩大工会的社会影响力,增强工会的凝聚力,为工会工作创造良好的舆论氛围和社会环境。

**工会的工作需要您的参与与支持,如果您有好的建议,请与我们联系。**  
电话:6523286  
邮箱:sxjxsysb@126.com

## 供水知识问答

**为什么自来水中要保证一定的余氯量?**

答:为了有效抑制配水管中细菌(如大肠杆菌)等微生物繁殖而影响供水水质,必须保证自来水在到达用户之前存有一定的余氯量,以达到消毒要求。

**饮用卫生安全水为什么很重要?**

答:水是生命之源,获得安全饮用水是人类生存的基本需求。世界卫生组织调查指出,人类疾病中80%与水有关。水是改善和提高生活质量的必备条件。因此,获得安全饮用水是保证人体健康的基本条件。

**县城饮用水消毒方法?**

答:目前我县供水公司供水采用二氧化氯消毒。水质符合国家要求。

**为什么有时不用水,水表也会转?**

答:家中的水表在没有用水时发现指针在微微转动,有时甚至会出现倒转现

象。出现以上情况,不是水表本身的问题,而是由于管道中水压不稳定和管道末端有空气造成的。供水部门提醒用户,如发现不用水时水表长期匀速在转动,则可能是水表以后的管道存在漏水,就应及时排查修理。若怀疑水表本身问题,按照国家规定不得自行拆除,应及时向供水部门反映,将水送有关部门检测。

**长期不在家,水表阀门如何处理?**

答:如果外出不用水或房屋无人居住,请关闭供水总阀门,避免因太阳能、管道、卫生洁具损坏和其它因素而产生水费。

**为什么用户不得私自移动水表位置?**

答:水表安装位置是根据建筑设计而定的,如私自移动表位,会影响日常的抄表和水表养护,甚至会损坏水表引起邻居纠纷或造成用水困难。因此,为确保居民正常用水,住户不得擅自移动表位,否则

将按违章处理。

**如何科学烧开水?**

答:水烧开后再沸腾3分钟左右为最佳。当水烧到沸点时,打开壶盖,2分钟后盖上继续烧1分钟,这样既可有效杀灭病原微生物,又能使水中的氯气及一些可挥发的有害物质被蒸发掉。

**水龙头中放出的水为什么有时会出现白气泡?**

答:供水管道中放出的水有白色气泡,尤其以早晨第一次放水时最为明显,这是因为水在制水中压进了空气,空气溶解在水中,形成微小的气泡,放水时就与水一起流出来,当你把水放置一会儿后这些气泡就会自行消失。

珍爱生命 节约用水

绛县供水总公司 宣

## 防震减灾知识

### 怎样应对地震

**身体被压后应该怎么办?**

★ 地震时如果身体被压,首先稳定自己的情绪,不要惊慌,余震随时会不断发生,环境还可能进一步恶化,所以要尽量改善自己所处的环境,保存体力,设法脱险。

★ 设法避开身体上方不结实的倒塌物、悬挂物或其他危险物;搬开身体可移动的碎砖瓦等杂物,扩大活动空间。注意,搬不动时千万不要勉强,防止周围杂物进一步倒塌;设法用砖石、木棍等支撑残垣断壁,以防余震时再被埋压。

★ 如果有条件可处理身上的伤口,特别是大量出血时,尽量先止血,以维持生命,并根据现场条件处理其他伤情。

★ 不要随便动用室内设施,包括电源、水源等,也不要使用明火。

★ 闻到煤气及有毒异味或灰尘太大时,设法用湿衣物捂住口鼻。

★ 不要乱叫,保持体力,用敲击声求救。

**地震中的逃生技巧**

地震虽然是人类无法避免和控制的,但只要掌握一些技巧,也是可以从灾难中将伤害降到最低。下面介绍地震中逃生的一些方法。

★ 晃动时请躲在桌子等坚固的家具下面  
地震时大的晃动时间约为1分钟左右。这时要选择重心较低、且结实牢固的桌子下面躲避,并紧紧抓住桌子腿。在没有桌子等可供藏身的场合,要用坐垫等物保护好头部。

★ 摇晃时立即关火

大地震时,如果在使用明火,首先要即刻关闭正在使用的取暖炉、煤气炉等。但在发生大的晃动时去关火,放在煤气炉上面的水壶等会滑落下来,很危险。

★ 不要慌张地向户外跑

地震发生后,慌慌张张地向外跑,碎玻璃、屋顶上的砖瓦、广告牌等掉下来砸在身上,是很危险的。此外,水泥预制板墙、自动售货机等也有倒塌的危险,不要靠近。

★ 将门打开,确保出口

钢筋水泥结构的房屋,由于地震的晃动会造成门窗错位,打不开门,因此要事先将门打开,确保可以出去。平时要事先想好万一被关在屋子里,如何逃脱的方法,如准备好梯子、绳索等。

绛县地震局 宣